

■ ELSA DAN DIPLOMACIJE

V prostorih pravne fakultete Maribor so se 10. 5. 2017 v organizaciji ELSA Maribor zvrstila predavanja, razprava in okrogla miza v okviru 1. dneva diplomacije. Poslušalci so imeli priložnost prisluhniti pomembnim gostom, aktivnim na področju zunanje politike Republike Slovenije. Celodnevna konferenca je bila vsebinsko razdeljena na tri sekcije.

V prvi, jutranji sekciji z naslovom »Zunanja politika RS in Organizacija združenih narodov« so študenti in drugi obiskovalci prisluhnili predavanjam zaslužnega profesorja dr. Silva Devetaka, Mateja Marna, političnega direktorja in generalnega direktorja Direktorata za skupno zunanjo in varnostno politiko Ministrstva za zunanje zadeve, profesorja dr. Boštjana Udoviča s Fakultete za družbene vede Univerze v Ljubljani in Sabine Carli, mlade delegatke pri OZN. Gosti so skozi predavanja predstavili nastanek OZN, njene cilje, organe in učinkovitost, osrednjo vlogo diplomacije pri reševanju problemov današnjega sveta, pomen OZN za majhne države, delovanje Slovenije v OZN, institut mladinskega delegata pri OZN in vključevanje mladih v oblikovanje politik OZN.

Osrednji del konferenca je bila razprava v sklopu druge sekcije z naslovom »Veleposlaništva doma in po svetu«, katere gosti so bili mag. Boris Sovič, nekdanji veleposlanik RS v Izraelu,



njegova ekselenca Brent Hartley, veleposlanik ZDA, nekdanji veleposlanik RS v Vatikanu prof. dr. Ludvik Toplak, Paul Jančar, namestnik veleposlanice VB, njegova ekselenca Anton Niculescu, veleposlanik Romunije, in Peter Lange, prvi sekretar veleposlaništva Nemčije. Razpravo je vodil zaslužni profesor dr. Silvo Devetak. S poslušalci so delili svoje poklicne izkušnje, predstavili so delovanje posameznih veleposlaništev, izpostavili pomen in namen diplomacije ter odgovarjali na zanimiva vprašanja, ki so jim jih postavili študenti. Konferenco so z okroglo mizo v treji sekciji z naslovom »Konzularne mreže na slovenskih tleh« zaključili zaslužni profesor dr. Šime Ivanjko, častni konzul Hrvaške, Gorazd Šifrer, častni konzul Kazahstana, in Samir Amarin, častni konzul Jordanije. Vsak je predstavil svoje delo, način in potek imenovanja na mesto častnega konzula, področja in konkretne primere, s katerimi se največkrat srečujejo, pa tudi države, v katerih so bili imenovani na mesto častnih

konzulov. Na koncu se je med gosti in študenti razvila zanimiva razprava.

Glavni namen konferenca je bil poslušalcem približati diplomacijo, njeno vlogo, delo veleposlanikov in častnih konzulov. Gosti so študente še posebej spodbudili, naj poglobljajo in pridobivajo znanje na področju diplomacije in morda enkrat v prihodnosti soustvarjajo ter prispevajo k mirnim in prijateljskim mednarodnim odnosom med državami.



Muniverzum, nov. 2017